

康乃馨 實潔潔膚濕巾80片 售價95元

1/30-2/26 買1送1

聯合報 29277483

公投電子連署 6月1日上路 (A2)

聯合新聞網 http://udn.com 客戶服務 udngroup.com

9 17716071976005

吳敦義：徵召韓國瑜？不能完全排除

吳：我態度完全開放

【記者周志豪、劉星君／連線報導】國民黨主席吳敦義今天說，任何合格黨員都可以被推舉或自己爭取成為黨的候選人，但一定要經過完整民主程序；對黨內勸進高雄市長韓國瑜參選總統，他態度「完全開放」。

國民黨內有意角逐總統大位者眾，但媒體民調皆不如韓國瑜，黨內傳出直接徵召韓國瑜參選。吳敦義上午接受廣播訪問時說，基本原則要自己登記，對於是否徵召韓國瑜，「那也不能完全排除」。

韓國瑜日前因感冒暫停公開行程，上午他在高雄林園區參拜宮廟發紅包時，媒體追問他的民調支持度高於目前幾位潛在的總統參選人，韓國瑜說應先做民調，調查哪一位問鼎總統大位的人身體最差，迴避了國民黨內部浮現要韓出征2020的敏感問題。

主張提名人要“4最”

- 1 最強
- 2 最不會被攻擊
- 3 最沒意外狀況
- 4 最有勝選機會

2020大選日近，但國民黨的總統提名機制未定，吳敦義上午受訪時表示，對2020總統大選提名要採「四最」標準：「最強、最不會被攻擊、最沒有意外狀況、最有勝選機會。」

吳敦義說，所有競選條件必須要「健康」，過去所有提名都是依照這個原則，去年縣市長提名亦復如此，吳反問去年國民黨縣市長候選人有哪一个被攻擊到？有哪一个賄選？

至於總統提名時程，吳敦義重申，4月初國民黨會公告提名辦法，5月初登記，5、6月間處理，6月會確定推薦人選，建議人選出爐後7月送全代會通過，「以前都是這樣。」

對於近日提出總統提名採全黨員投票、五成黨員投票等主張引發爭議，吳敦義說，國民黨黨員一定要參與總統提名人選，只是參與程度或許有不同看法。

吳敦義說，2012年總統大選提名訂的規則是七成民調、三成黨員投票，現在只是比例不同，他會交給智庫研究分析，也會辦公聽會，做成初步建議後再提中常會。吳敦義今天也喊出2020立委選舉席次過半的目標，他說國民黨要重返執政，不能只選贏總統，打贏立委選戰一樣重要。

相關新聞見A3版



國民黨主席吳敦義表示，對2020總統大選提名要採「四最」標準：「最強、最不會被攻擊、最沒有意外狀況、最有勝選機會」。圖為2017年吳敦義當選國民黨主席（左）拜會當時競選對手韓國瑜（右）。 報系資料照

民調落後 蔡英文：民調是死的人心是活的

▶A3

盟友轉向 美抵制華為破功

繼英國、紐西蘭之後 德國也不排除讓華為參與5G建設

【編譯郭宜含／綜合報導】華爾街日報報導，數名德國官員表示，德國政府考慮讓華為的設備參與5G高速網路基礎建設。儘管美國以國安為由禁用華為，但德國是美國盟友中，繼英國和紐西蘭後，另一個不排除使用華為設備的國家。

英國軍情單位表態不支持全面禁用華為設備，認定使用華為的風險可控管。原本有意禁用華為的紐西蘭19日也改口，紐西蘭總理阿爾登表示從未排除使用華為設備發展5G網路，目前也尚未做出最終決定。如今德國對華為態度也出現變化。

這些國家不願延宕國內5G網路服務推出時程，選擇新供應商可能增加額外成本，加上

調查發現，華為用其設備監聽或干擾通訊的證據不足，這些因素都使美國封殺華為變得困難重重。

德國一小群內閣成員兩周前達成初步協議，考慮讓華為參與德國高速網路建設，但仍需所有內閣與國會的正式批准。

德國網速落後多數歐洲甚至亞洲國家，使得德國推出5G網路格外重要。德國政府正起草修改國家通訊法，提升安全保障。雖然德國考慮透過修法讓華為更難取得合約，但部分德國官員表示不應該故意將設備商安全要求訂高以排除中國企業。

一名參與網路建設案的德國官員表示：「我們需要快速網路，而且要快又便宜。」



德國官員表示，德國興建5G高速網路時，不應排除華為。 路透